

打了一月工想辞职
一个铜板也拿不到
老板称,工资是一年一发的

快报讯(见习记者 张淑娟 记者 解璐)昨天上午,江西来宁打工的杨先生,打定主意辞职,可找老板讨要工资时却遭拒绝。杨先生急了:“干了一个月的活儿,怎么能不给钱?给我200块钱路费,够我回家都行啊!”老板却却说:“你走了,店里的活儿谁干?想要钱,至少得干到我们找着人!”

杨先生今年40岁,3月下旬来到南京,在后宰门农贸市场附近一家装潢小店打工。杨先生从口袋里掏出一张皱巴巴的3月20日来南京的火车票,“我在这儿干了一个月零几天。来之前,在电话里跟老板讲好每个月800块钱,可干了几天,老板就开始挑我的毛病,说一个月只能给600块。钱这么少,还不如回家种田呢,就一直想走。”杨先生说,“可找老板要工资,他却不肯给,说工资是一年一发的。”

由于老板不在店内,老板娘抬起头瞪了杨先生一眼,告诉记者:“他来了之后,好多活儿都干不好,有一次还把钢条锯错了。600块钱工资不少了,他干到年底,我一分钱都不会少他的,可干了一个月就要走,怎么能给他钱呢?”

围观的邻居纷纷劝说老板娘,给杨先生一点钱让他回家算了,可老板娘却低下头继续择菜,不再作声。

男友输光钱 逼她当“小姐”

劝赌无用,女子情绪失控刀砍男友

前晚8点左右,迈皋桥附近一麻将档内,一年轻女子持菜刀将男友胳膊砍伤,并自己拨打了110。女子哭诉,嗜赌如命的男友不但将她打工挣的三四万元钱输得一干二净,还逼迫自己到桑拿会所做“小姐”。

砍完男友 女子自首

前晚8点,迈皋桥医院附近一麻将档内突然传出一声惨叫,一个30多岁的男子手捂臂膀栽倒在地,鲜血不住喷涌,慌乱的众人赶紧拿来毛巾,可厚厚的毛巾很快就被血浸湿了。

男子身旁,一个年轻女子发丝凌乱,神情木然,手中仍提着一把还在滴血的菜刀。当受伤男子随即被送往迈皋桥医院急救时,该女子神情恍惚地跑到麻将档外一公用电话亭,拿起听筒,颤抖着拨打了110,“我把我男友砍了,他整天赌钱,还逼我做‘小姐’……”

嗜赌男友 逼女友卖淫

110民警迅速赶到,将女子带往派出所。由于高度紧张,站在民警面前的女子不住地哆

嗦,断断续续地哭诉。女子说她今年27岁,山东人,在上海打工时认识了现在的男友,今年春节后,两人双双来到南京,女子在一家宾馆做服务员,男子则在一家物流公司干起搬运工。

然而,女子很快发现,自己的男友嗜赌如命。“打工挣的钱本来就十分微薄,只能勉强维持日常生活的开销而已,可他整天整夜地赌,一拿到钱就往麻将档里跑。”常常天亮时分,身无分文的男友才落魄地从麻将档回到住地,又在家中翻箱倒柜,查看家中是否还有可供再赌一把的钱款。

女子说,她靠打工辛辛苦苦挣来的三四万元钱,已经全部被男友输得一干二净,“为了搞钱,他甚至逼着我去桑拿会所做‘小姐’,如果我不从,他就是劈头盖脸一顿打。”

该女子称,在男友的

逼迫下,她在下关一桑拿会所做起了皮肉生意,半个月后,她实在无法忍受,才借故逃脱,“每次我哭劝着他不要再拿去赌,他就会说‘你的钱本来就来得不干净,拿去赌有什么?!’”

哀求无用 女子情绪失控

前晚8点,女子在迈皋桥一带四处寻找,终于在迈皋桥医院附近一麻将档里发现了男友的身影,女子拉着男友,不住痛哭,哀求他“回去吧,不要再赌,不要再拿血汗钱打水漂了”,可牌桌上的男友丝毫不为所动。悲愤之下的女子情绪失控,飞奔至麻将档外,操起一把菜刀向着男友理牌的左手狠狠刺了下去……

目前,迈皋桥派出所正在对此事进行调查。

(芮先生爆料奖 100元)
见习记者 马晶晶
快报记者 陆鸣



家长 腰鼓队

昨天,南京半山园小学附属幼儿园内传出阵阵鼓声,原来,一支由家长组成的“家长腰鼓队”在进行排练。“家长腰鼓队”加深了幼儿园和家长之间的交流。通讯员 高静 快报记者 施向辉 摄

无名男尸浮上秦淮河

快报讯(见习记者 王冕)最近几天,由于秦淮河水被污染,河中大量鱼翻了肚皮,不少市民跑去捞鱼。“开始我还以为是垃圾什么的,仔细一看,看到了人的头发!”

昨天上午8点左右,市民宋师傅在南京市秦淮河武定门节制闸附近捞鱼时,发现了一具漂浮的男尸,随后迅速报警。

民警赶到后,将尸体打捞上岸,估计死者年龄在20岁左右,随后法医到场,经鉴定,溺水时间在5天左右。随后,男子尸体被警车带走。

民警表示,如果市民发现最近有年轻男子失踪,请拨打 84427390、84421335 与警方联系。

(钱先生爆料奖 60元)

老妇过马路丧身车轮下

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,一名老太太准备到马路对面菜地摘菜时,丧身一辆急驶的摩托车轮下。

昨天上午7点多,在六合金江公路汪洋收费站前300米处,路面上躺着一辆崭新的摩托车,车前方路面上有一大摊血迹,摩托车零部件碎片在路面上抛得到处都是。路人告诉记者,被摩托车撞成重

伤的是名老太太,已被家人送到六合人民医院抢救。

记者在医院见到了老太太的家人,他们称老太太今年75岁,早晨老太太准备到马路对面去摘菜,出门上马路不到两分钟,就被摩托车撞飞数米不醒人事,而摩托车司机也没了踪影。家人将老太太送往医院,可老太太在路上就已死亡。

(叶先生爆料奖 60元)

中国著名品牌/
放化疗期间要服用
中科灵芝孢子油
025-83223131

南京市妇联关爱女性健康纪实介绍 /

健康援助活动迎来五一节高峰

南京玛丽妇科医院向妇科炎症、宫颈糜烂、意外怀孕、不孕症患者提供手术、治疗援助

南京市妇联和南京玛丽妇科医院共同举办的“关爱女性健康,构建和谐家庭”健康援助活动自4月初在南京玛丽妇科医院开展以来,在女性患者中引起了极大关注,咨询、预约电话不断,每天慕名赶来医院体检、治疗的女性络绎不绝,场面十分火爆。享受到健康援助的女性对此活动赞不绝口,玛丽妇科为她们提供的专业医疗服务也赢得了较好的口碑。

活动援助仍在继续

为治疗妇科炎症的患者援助治疗费100元;
为使用LEEP刀及整体疗法治疗宫颈糜烂的患者援助手术费200元;
为进行保宫导航可视无痛人流终止妊娠的患者援助手术费100元;
为不孕症患者援助治疗费200元。

来院享受到健康援助的女性在检查、治疗的同时,也向医生透露周围还有很多患病的亲友希望也能得到这样享受援助的机会:“希望你们以后能多举办这样的援助活动。我要把这次援助消息告诉我的亲戚朋友们,让她们以后也能得到这样的实惠,花最少的钱治好妇科病。”南京玛丽妇科医院领导非常重视她们的反馈,于是经过研究,决定于4月23日至5月31日期间增加以上四大项手术、治疗援助名额,让需要做无痛人流终止妊娠、LEEP刀治疗宫颈糜烂、妇科炎症和不孕症的患



姐妹们纷纷赶往活动现场

者也能享受到费用优惠,把更多的关爱带给患者。

活动凸现妇科高发疾病 专家为女性健康支招

宫颈糜烂可微创治疗

治疗宫颈糜烂,应针对病体不同采取不同的方法。对于I度的用药就可以,对于II、III度的该院采用LEEP刀技术和整体疗法。该技术是当今世界领先的治疗设备,不仅治疗彻底,而且经济方便、效果明显:全程无痛、无创,不住院,无并发症;治疗时无组织粘连和碳化,不影响切口边缘组织的病理学检查;恢复快,不需住院,让患者轻松摆脱宫颈糜烂困

扰。并且具有改善微循环、修复组织的功效,使治疗后的子宫颈保持良好的组织弹性,保证了未生育女性的生育权。

阴道炎反复应早治快治

反复感染、迁延不愈是很多女性在治疗阴道炎时会遇到的问题。治疗阴道炎要因病施治、按疗程坚持治疗,不能见好就收。该院在准确查清致病病菌种的前提下,依菌种组药,将精制药通过可控离子导入技术,深部灌注等先进手段,进行冲洗、雾化、上药、波姆光等全套治疗,增进药物吸收。并利用热效应、光化学效应及物理因子,杀死深层组织细菌和炎性细胞,阻止致病病毒细胞复制,避

免交叉感染、避免复发。

无痛终止妊娠选择 最安全的保宫导航术

对于意外怀孕的患者,选择手术时一定要慎重。该院引进的“保宫导航可视无痛终止妊娠术”就是为了给患者一个安全手术保障,避免引起不孕恶果。手术由临床经验丰富的专家,借助先进妇科保宫导航内窥镜,在可视技术引导监控下直接观察和吸取孕囊,安全、彻底、迅速、准确,杜绝漏吸和空吸,且不损伤宫腔其它部位,有效防止子宫穿孔、终止妊娠不全等术后并发症,不影响再孕。术后还有进口的康复治疗仪,对子宫进行的康复治疗项

目,有效消除术后的余痛,促进子宫迅速恢复。

多种预约途径 全天候无假日就诊

据了解,本次“关爱女性健康,构建和谐家庭”健康援助活动期间,为了满足凭卡享受健康援助和四大项援助的女性就诊需求,玛丽妇科的专家们主动放弃休息,不仅实行无假日门诊、中午接诊,还坚持夜门诊服务,方便每一位女性合理安排就诊时间。医院还一改传统的会诊服务理念,增加了电话(025-52400199)和网上(www.malifuke.com)咨询、预约的交流形式,大家可通过多种途径预约专家亲诊和手术。

被各区妇联推选选送的享受健康援助的女性,以及需要做无痛人流终止妊娠、LEEP刀治疗宫颈糜烂、妇科炎症和不孕症享受费用援助的女性,可以乘坐26、游2、游4、88、137、2、16、49路到“雨花台”站下车即到达位于南京市雨花台烈士陵园东侧(雨花东路2号)的南京玛丽妇科医院,江宁区患者可乘33、101、102、105、106路到“立交桥”站下;方便乘坐地铁的患者还可乘地铁至“中华门”站下3号出口向东200

米即到。

相关链接<<<

南京市妇联为何选 中玛丽妇科医院?

据南京市妇联有关领导介绍,选择玛丽妇科不仅仅因为该院是国家二级妇科医院,在关爱女性健康方面最为贴切,而且因为该院在医疗方面的专业规范。市妇联领导长期以来通过考察和调研,发现该院分设专业诊疗组,实行专病专治的医疗格局。医院还斥巨资引进保宫导航可视无痛人流终止妊娠系统、宫腔镜、螺旋磁导治疗系统、美国Ellman LEEP刀等一系列高、精、尖设备,为高水平的医疗服务提供了强有力的保障。该院自建院以来还一直热心妇女公益事业,多次成功举办公益活动,为女性解除疾病、提高健康意识做出了一定的贡献。市妇联领导经过对该院多方面的综合考察,最终选中南京玛丽妇科医院作为本次活动的健康援助服务基地。

小敏



南京市妇联与医院领导亲切合影